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GEWÄHRLEISTUNG

10 Jahre Gewährleistung für das OEG Rohrsystem SilverTec

Hiermit bestätigen wir die Erweiterung unserer Gewährleistung auf einen Zeitraum von 10 Jahren ab Kaufdatum für 
das OEG Rohrsystem SilverTec, bestehend aus OEG Aluminium-Mehrschichtverbundrohr und OEG Pressfi ttings.

•  Die erweiterte Gewährleistung bezieht sich auf alle Systemkomponenten des OEG SilverTec Rohrsystems wie Rohr, 
Rohrverbindungen und Anschlussteile, sofern diese von uns geliefert wurden.

•  Verlege- und Installationsfehler werden ausdrücklich von der Gewährleistung ausgenommen. Zur Erlangung der
erweiterten Gewährleistung darf die Installation nur mit original SilverTec Systemkomponenten erfolgen. Installation 
und Druckprüfungen müssen fachgerecht ausgeführt werden.

•  Die erweiterte Gewährleistung bezieht sich auf Schäden, die nachweisbar auf Produktions- oder Materialfehler 
zurückzuführen sind, soweit OEG hierfür ein Verschulden triff t. Des Weiteren bezieht sich die Gewährleistung auf 
Schäden an Sachen Dritter, die durch Produktionsfehler eintreten.

•  Die erweiterte Gewährleistung bezieht sich auch auf Aufwendungen Dritter, die durch Beseitigung, Ausbau, Abnahme 
oder Freilegung mangelhafter Erzeugnisse und durch Einbau und Verlegung der von uns zu liefernden mangelfreien 
Erzeugnisse entstehen. 

•   Die erweiterte Gewährleistung ist begrenzt auf folgende Deckungssummen:

• 3.000.000,- Euro pauschal für Personen-, Sach- und Produktvermögensschäden

• 1.000.000,- Euro pauschal für Vermögensschäden
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WARRANTY

Warranty of 10 years for the OEG SilverTec pipe system

We herewith confi rm our warranty extension on the OEG SilverTec pipe system to a time period of 10 years as of date of 
purchase, including the OEG aluminium composite pipe and OEG press fi ttings.

•  The extended warranty applies to all system components of the OEG SilverTec pipe system such as pipe, pipe connectors 
and connection parts provided they have been supplied by us.

•  Laying errors and installation errors are explicitly excluded from the warranty. The extended warranty is only granted if the 
installation has been carried out with original SilverTec system components. Installation and pressure tests have to be per-
formed in a professional way.

•  The extended warranty applies to defects which verifi ably can be attributed to manufacturing or material defects insofar 
as OEG is at fault here. Warranty also applies to damages to properties belonging to third parties caused by manufacturing 
errors.

•  The extended warranty also applies to expenses of third parties incurred by removal, dismantling, detaching or uncovering 
defective products as well as by the installation and laying of defect-free products we have to supply.

•   The extended warranty is limited to the following coverage:

• 3,000,000 Euros (blanket) for personal injury, property damages and pecuniary losses in connection with products  

• 1,000,000 Euros (blanket) for pecuniary losses
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RESPONSABILITÉ DES DÉFAUTS

10 ans de responsabilité des défauts pour le système de tuyauterie 
OEG SilverTec

Nous confi rmons par la présente l‘extension de notre responsabilité des défauts à une période de 10 ans à compter de la date 
d‘achat pour le système de tuyauterie OEG SilverTec, composé de tuyau multicouche en aluminium OEG et de raccords à 
sertir OEG.

•  L‘extension de la responsabilité des défauts s‘applique à tous les composants du système de tuyauterie OEG SilverTec, 
tels que les tuyaux, raccords de tuyauterie et pièces de raccordement, s‘ils ont été fournis par nos soins.

•  Les erreurs d‘installation et de pose sont expressément exclues de la responsabilité des défauts. Afi n d‘obtenir la respons-
abilité des défauts prolongée, l‘installation ne peut être eff ectuée qu‘avec des composants originaux du système SilverTec. 
L‘installation et les essais de pression doivent être eff ectués par des artisans professionnels qualifi és.

•   L‘extension de la responsabilité des défauts concerne les dommages dont il peut être prouvé qu‘ils sont dus à des défauts de 
fabrication ou de matériel, dans la mesure où OEG est responsable pour cela. De plus, la responsabilité des défauts se réfère 
aux dommages à la propriété de tiers résultant de défauts de fabrication.

•  L‘extension de la responsabilité des défauts s‘applique également aux frais encourus par des tiers à la suite de l‘élimination, 
du démontage ou du dégagement de produits défectueux et à la suite de l‘installation et la pose des produits exempts de 
défauts à livrer par nos soins.

•   L‘extension de la responsabilité des défauts est limitée aux sommes assurées suivantes :

• Forfait de 3.000.000 € pour les dommages corporels, matériels et pécuniaires

• Forfait de 1.000.000 € pour pertes fi nancières
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GARANTIE

10 jaar garantie op het OEG leidingssysteem SilverTec

Hierbij bevestigen wij de verlenging van onze garantie voor een periode van 10 jaar vanaf de datum van aankoop voor

het OEG leidingssysteem SilverTec, bestaande uit OEG aluminium meerlaagse composiet buis en OEG persfi ttingen.

•  De verlengde garantie dekt alle systeemcomponenten van het OEG SilverTec buissysteem, zoals buizen,
buisverbindingen en verbindingsdelen, indien geleverd door ons.

•  Plaatsings- en installatiefouten zijn uitdrukkelijk uitgesloten van de garantie. Om de verlengde garantie te verkrijgen, 
mag de installatie alleen worden uitgevoerd met originele SilverTec-systeemcomponenten. Installatie- en druktesten 
moeten professioneel worden uitgevoerd.

•  De verlengde garantie dekt schade die aantoonbaar te wijten is aan productie- of materiaalfouten, 
voor zover OEG hier schuldig aan is. Bovendien heeft de garantie betrekking op schade aan items 
van derden veroorzaakt door productiefouten.

•  De verlengde garantie dekt ook kosten die door derden zijn gemaakt als gevolg van de verwijdering, demontage, beoordeling,
of blootstelling van producten met gebreken en de installatie en verplaatsing van de door ons te leveren 
defectvrije producten producten ontstaan.

•   De verlengde garantie is beperkt tot de volgende dekkingsbedragen:

• 3.000.000, - Euro voor schade aan persoonlijke, eigendommen en productgoederen

• 1.000.000, - Euro voor fi nanciële verliezen


